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Pane starosto, v poslední době se po 
Blovicích hovoří o různých problémech, 
které občany zajímají. Můžete nám k tomu 
něco říci?

1. V parku na náměstí byl poražen 
vzrostlý strom, zbylý pařez vypadá zdra-
vě. Proč byl odstraněn?

Park na náměstí byl vysazen v roce 1962.
Od té doby mnohé stromy přerostly, byly 

odstraněny a také samy zahynuly, například 
v minulém roce po suchu v roce 2015. Město 
Blovice v loňském roce objednalo projekt na 
znovuvytvoření nového parku, kde bude vysa-
zeno množství různých nových stromů, keřů 
a květinových záhonů. Ze vzrostlých stromů 
byla poražená jedna stromová thuje a právě 
stříbrný smrk, na který se ptáte. Smrk byl pře-
rostlý a velmi proschlý, v horní části napaden 
kůrovcem. V březnu budou ještě odstraněny 
všechny thuje, které jsou rovněž proschlé a do 
parku na náměstí nepatří. Všechno kácení 
bylo řádně povoleno OŽP MÚ Blovice. Park na 
náměstí chceme upravovat ještě letos.

Další kácení se tento týden provedlo na 
hřbitově, jedná se tam o 5 ks javorů babyka. 
Kácení bylo rovněž řádně povoleno OŽP na zá-
kladě opakovaných stížností na poškozování 
přiléhajících hrobů. Všechno dřevo je pak pro-
dáváno zájemcům podle ceníku města. Dřevo 
prodává hajný pan Radek Šindelář.

2. V objektu hasičárny stála krásná 
padesátiletá bříza. Kdo a proč povolil její 
poražení?

Tato bříza byla poražena 11. 2., nacházela 
se na pozemku města a nebyla povolena po-
razit. Město podalo 13. 2. podnět k vyšetření 
PČR Blovice, neboť se jednalo o strom v majet-
ku města na pozemku města, osamělý strom 
bez jakýchkoliv vad. Bříza byla tedy zdravá, 
stará přibližně 50 let. Průměr pařezu u země 
byl 70 cm, obvod kmene ve výšce 130 cm 
pak 180 cm. Podle ocenění dřevin dle meto-
diky Agentury AOPK ČR byla jeho hodnota 
40–50 tisíc Kč. Poražení takového stromu bez 
povolení a ještě na cizím pozemku považuji za 
vandalismus a aroganci nejhrubšího zrna. Do 
této chvíle jsem si myslel, že všichni občané 
vědí, jak v záměru kácení ve městě postupo-
vat. Strom je pryč a to je velká nenahraditelná 
škoda. Dotyčný vandal stromu život nedal, ne-
měl tedy žádné právo jeho krásu zlikvidovat.

Případ tedy řeší PČR, který dále předá pří-
slušným státní orgánům k dořešení. Osobně 
zničení takového stromu považuji za trestný 
čin. Ochrana přírody je totiž veřejným zájmem 

nad zájmy jednotlivce. To je ale na posouzení 
příslušných oprávněných orgánů.

Zde jen ještě připomínám, že bez povolení 
OŽP lze porazit strom vlastníkem pozemku, 
kdy obvod stromu ve výšce 130 cm od země 
je max. 80 cm, tedy v této výšce je průměr 
stromu max. 25 cm. Na ovocné stromy žádné 
povolení být nemusí.

3. Ve zchátralém objektu bývalé cihel-
ny prý přebývá několik desítek nových 
obyvatel. Má o tomto město nějaké bližší 
informace?

Vnímám také od občanů řadu otázek 
k uvedené problematice a i určité obavy. Požá-
dali jsme o vysvětlení majitele cihelny, který 
sdělil, že ve vedlejším objektu cihelny ubytoval 
2 romské rodiny ze Slovenska v počtu 18 lidí 
včetně žen a dětí. Muži každý den dojíždějí 
za prací do Plzně. Kromě toho mají za úkol 
v době volna odstraňovat černé skládky kolem 
cihelny. U objektu cihelny slíbil opravit ohra-
zení a označení nápisy „vstup zakázán“, kam 
by neměli z důvodu bezpečnosti vstupovat ani 
ubytovaní Romové. Samotné ubytování v nej-
kratší době upraví tak, aby odpovídalo základ-
ním podmínkám bydlení. Věřme, že majitel 
cihelny zajistí, aby bylo všechno v pořádku.

Za rozhovor děkuje 
L. Krňoulová

O čem se mluví – rOzhOvOr 
se starOstOu města Janem POduškOu

•	V	příštích	novinách	24.	3.	
přineseme	informaci	
o	ordinačních	hodinách	
a	tel.	číslech	blovických	
lékařů

•	Rozhovor	se	starostou	města	
na	aktuální	téma

•	V	Lidovém	domě	byli	
oceněni	nejlepší	sportovci

•	Koncert	Společná	věc	–	
poprvé	v	Blovicích,	Tomáš	
Pfeiffer	rozezní	vodnářský	
zvon

•	SEJF	zahraje	úplně	naposledy

•	Nárok	dětí	na	rodinu

•	Další	zprávy	a	informace	
z	kultury	a	sportu

dnes si můžete Přečíst

Takhle dopadla zdravá bříza poražená na hasi-
čárně. 
V Lidovém domě se konal XXI. Ples sportovců  
Čtete na str. 2



strana 2 Blovické noviny 10. března 2017

Zprávy	z	Městského	kulturního	
střediska	Blovice

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ – 
pozor změna, kurz bude zahájen v ne-
děli 26. března 2017 v 17.00. Ještě je vol-
né místo, hlásit se mohou pouze celé páry.

Přijímáme přihlášky do podzimní-
ho KURZU TANCE a SPOLEČENSKÉ VÝ-
CHOVY pro mládež. Oba kurzy vyučují 
manželé Lenka a Filip Gregoriadesovi.

Zveme občany na následující kultur-
ní akce:

„Michal je Kvítko“ je název progra-
mu Michala Nesvadby z Kouzelné škol-
ky, který navštíví Lidový dům v neděli 
12. března v 15 hodin. 

Jarní setkání seniorů se bude konat 
již 15. března ve 14 hodin v Lidovém 
domě.

Slovenská skupina PROGRES koncer-
tuje v Lidovém domě v pátek 17. března 
od 17 hodin. Vstupenky již v prodeji.

Taneční zábava se skupinou LUCIE 
revival se uskuteční v sobotu 18. břez-
na 2017 od 20 hodin v Lidovém domě.

1. dubna ve 20.00 SEJF naposledy – 
45. výročí založení kapely

5. dubna 2017 od 19 hodin se bude 
konat v Lidovém domě pásmo písniček, 
scének a vyprávění NÁVŠTĚVNÍ DEN 
U MILOSLAVA ŠIMKA. Vzpomínat bu-
dou Luděk Sobota, Jiří Krampol, Miluš-
ka Voborníková, Viktor Sodoma a další. 
Předprodej vstupenek zahájen.

11. dubna 2017 v 19.00 hodin kon-
cert Společná věc

Na všechny uvedené akce Vás sr-
dečně zveme.

Bližší informace najdete na našich 
stránkách www.lidovydumblovice.cz

Tel.: 371 522 236, 737 740 174, mail: 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

kulturní 
OkénkO

v lidOvém dOmě se kOnal 
XXi. Ples sPOrtOvců

První březnový pátek 2017 se v sále Li-
dového domu konal tradiční Ples sportovců. 
Tradičně tradiční byl průběh i program. V půl 
deváté ples oficiálně otevřel nástup vlajko-
nošů a krojovaných složek. Kromě velkého 
slavnostního praporu se představily všechny 
vlajky, pod kterými se v Blovicích za celou éru 
trvání Sokola cvičilo. Měnily se vlajky, měnily 
se názvy organizace, cíle a myšlenky však zů-
stávaly stejné. Vést k zájmu o sport a cvičení 
co nejvíce lidí. Při nástupu zazněla sokolská 
hymna Lví silou. Za zvuků písně 6. červen-
ce pak vlajkonoši opustili sál a začala volná 
zábava. O tu se hudebním doprovodem letos 
prvně a výborně postarala hudební skupina 
Zenit. V půl desáté potom proběhlo tradiční 
vyhlašování nejlepších sportovců jednotli-
vých oddílů za rok 2016. Za oddíl karate to byl 
Ing. Karel Průcha, za judo mladší žák Ondřej 
Šlajs a trenér Jaroslav Kopal, za vodní sporty 
Karel Turner, házenkáři nominovali Kateři-
nu Davídkovou a Martina Jaroše, fotbalisté 
Václava Davídka, Radka Šabatu a Magdalénu 
Roušalovou, za odbor všestrannosti Valerie 
Cuplová a Jana Šabatová (která zároveň osla-
ví letos i významné životní jubileum), za Klub 
otužilců Plzeň Magdalena Chodorová, za 
oddíl tenisu Jaroslav Kratochvíl a za lehkou 
atletiku Karel Prokopec. Všem vyhlášeným 
popřáli do dalších let mnoho sportovních 

i osobních úspěchů a vše nejlepší starosta 
Sokola Robert Zelenka, starosta města Jan Po-
duška, místostarosta Michal Hodek. Zároveň 
jim předali pamětní listy a drobné ceny. Zla-
tým hřebem programu pak byla gymnastická 
groteska. Ta se v Blovicích cvičí již dlouhou 
řadu let, ale vůbec se neokouká, naopak je 
rok od roku hezčí, vtipnější, nápaditější a cvi-
ky obtížnější. Tentokrát kluci nazvali svoje 
vystoupení Kamarádi, pomalu stárnem. Ne-
nechte se ale mýlit názvem, do starého železa 
tedy nikdo z nich rozhodně nepatří. Skvělou 
show si připravili kluci Honza, Jirka, Filip 
a Radek a starší dorostenci Šiml, Pivson, Bata 
a Mařena. Po jejich skvělém výkonu se opět 
tančilo, došlo i na dámskou volenku. Ti co ne-
chtěli jen tančit, měli možnost si ve vestibulu 
prohlédnout plakáty mapující činnost Sokola 
nejen v uplynulém roce, ale měli se možnost 
seznámit i s fotografiemi všech slavnostních 
vlajek, s obrázky sokolovny a jejími proměna-
mi za téměř devadesátileté období její existen-
ce a s dalšími zajímavostmi.

Ples sportovců se moc a moc vydařil. Záro-
veň touto cestou děkujeme všem, kteří se po-
díleli na zdárné přípravě i průběhu XXI. Plesu 
sportovců. Více informací na stránkách Soko-
la: www.sokolblovice.cz

TJ Sokol Blovice

45 let seJFu 

8. 4. 1972 se v sále Lidového domu BLOVICE 
uskutečnilo premiérové taneční odpoledne se 
začínající hudební skupinou SEJF. Poslucha-
čům se představila kapela ve složení Jaroslava 
a Miroslava RYBAŘOVY (zpěv), Jan KVÍDERA 
a Karel SYKA (kytary, zpěv), Jaroslav TLUSTÝ 
(klávesy, zpěv), Roman JIRÁSKO (baskytara) 
a Jiří JIRÁSKO (bicí nástroje). Zřizovatelem 
souboru se stal tehdejší Závodní klub ROH 

ŠKODA BLOVICE, po jeho uzavření ZO SSM 
BLOVICE a později STŘEDISKOVÉ KULTURNÍ 
ZAŘÍZENÍ BLOVICE. Pro velký zájem o hry 
zřídila skupina funkci manažera (původně 
Alois KUGLER, později Zdeněk HONZ). Zvuko-
vou aparaturu obsluhoval Pavel OTTA. O do-
pravu hudby skříňovým nákladním vozem 
GARANT se starali Josef ZMEŠKAL, Vladimír 
REDLICH a Jan SUCHÝ. 

seJF naposledy v lidovém domě 1. dubna 2017
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11. dubna 2017 v 19 hodin

Zveme Vás na koncert Společná věc. Tomáš Pfeiffer rozeznívá starodávný ná-
stroj – Vodnářský zvon. Rezonanční tóny tohoto nástroje jsou spojeny s unikátní 
velkoplošnou parabolickou projekcí. Probíhá již desátý ročník koncertů, a tak se 
posluchači v Blovicích mají na co těšit. Koncert je členěn do jednotlivých skladeb, 
návštěvníky čekají záběry majestátní přírody – vysokých hor i obrazy našeho svě-
ta. Na závěr uvidíte nádherné záběry vesmíru s použitím výjimečných snímků od 
NASA, které vedou k zamyšlení nad hloubkou prostoru a tajemným řádem světa. 
Koncert Společná věc tvoří propojení dávnověkého nástroje s nejmodernější techni-
kou. Tóny Vodnářského zvonu jsou opředeny mnoha mýty. Dle jeho dávných tvůrců 
zní zvukem vesmíru, který vstupuje do každé buňky těla posluchače. Je pozoruhod-
né, že v mnoha ohlasech návštěvníků koncertu je zmiňována tato harmonie i dnes. 
Na závěr můžete při ukázce sami pozorovat krásu levitujících kapiček, cítit zvuk po 
dotyku na okraj nástroje nebo vidět obrazce, které jednotlivé tóny vykreslují na hla-
dině vody, kterou je zvon naplněn. Pokud budete chtít zažít jedinečný kulturní záži-
tek, jste srdečně zváni na koncert, který se koná v Lidovém domě v Blovicích v úterý 
11. dubna 2017 od 19.00 hodin.

Předprodej vstupenek: E-Shop – www.dub.cz
Osobně – MKS Lidový dům, Bělohrobského 78, Blovice, Po a St 7.00–17.00 hod., 
tel.: +420 371 522 236
Informace o koncertu na tel. čísle 602 790 600 nebo www.dub.cz

L. Krňoulová

Už v prvním roce své existence 
nahrál SEJF ve studiu Čs. rozhlasu 
PLZEŇ 3 skladby ze svého reperto-
áru. Po odchodu zpěvaček v roce 
1973 se kapela přeorientovala z pů-
vodně pop-rockového zaměření na 
klasický rock a hard rock. Získala 
velkou popularitu a brzy patřila 
mezi nejznámější rockové skupiny 
v tehdejším Západočeském kraji. 
Blovická mládež dojížděla za pro-
dukcemi její hudby v širokém okolí, 
ať už to byl KLUB PŘÁTEL SEJFU St. 
ŘÍKOVSKÉHO nebo B TEAM brat-
rů ŠPAČKOVÝCH. Skladby z vlastní 
tvorby členů skupiny (Karel SYKA, 
Ivan HRADSKÝ, Karel KOPEJTKO, 
Vladimír KUBA a Jan KVÍDERA) 
byly oblíbeny a 14 písní postupně 
nahrálo a vysílalo krajové studio 
Čs. rozhlasu v Plzni. Během let 
1972–1988 se v kapele vystřídalo 
více než 30 hudebníků a zpěváků, 
např. Jiří ŠINDELÁŘ, Viliam BU-
ZINKAY, Jiří LOKAJÍČEK, Petr STE-
IDL, Jaroslav LAŠTOVKA, Martin 
VITÁČEK, Jaroslav SOUKUP či Bo-
humil JOSEF. Každý z nich přispěl 
k dobrému jménu skupiny SEJF. 
Kapela absolvovala 1600 vystou-
pení převážně na tanečních čajích 
a zábavách v západních, jižních 
i středních Čechách, koncertovala 
i v Praze, Triptisu (NDR) a jinde. 
Město Blovice SEJF úspěšně repre-

zentoval na řadě soutěží a přehlídek, 
kde získal četná ocenění.

29. 6. 1988 SEJF končí svoji pra-
videlnou činnost tam, kde začínal 
– v sále Lidového domu BLOVICE. 
V roce 1995 po sedmileté pauze obno-
vuje částečné účinkování, ale hraje už 
jen ojediněle. V BLOVICÍCH se pořá-
dání vzpomínkových akcí ujali Josef 
ŠŮLA a Miroslav TRHLÍK za pomoci 
MKS a s podporou firmy Miroslava 
SÝKORY i města BLOVICE, za což jim 
patří poděkování.

Všechno však jednou končí a tak 
vzhledem k pokročilému věku členů 
skupiny a jejich zdravotním potížím 
se uskuteční opravdu poslední vystou-
pení SEJFU v sobotu 1. dubna 2017 od 
20 hodin tradičně v sále Lidového 
domu BLOVICE. Součástí programu, 
ve kterém zahraje a zazpívá řada 
bývalých členů, bude i výstavka do-
kumentů a fotografií z 45leté historie 
této kapely. Zájemci si budou moci 
pořídit na památku CD nebo kazetu 
s nahrávkami skupiny.

Zvu všechny pamětníky a přízniv-
ce na tento taneční večer a věřím, že 
na legendární SEJF, který svoji hud-
bou potěšil desetitisíce posluchačů, 
budeme všichni rádi vzpomínat. 

Jan KVÍDERA
vedoucí skupiny SEJF

kOncert sPOlečná věc 
POPrvé v BlOvicích

Skupina Sejf v původní sestavě – rok 1972 a SEJF v roce 1973 na dvoře LD

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o. 
připravilo pro jarní měsíce letošního roku atrak-
tivní výstavu z cyklu zaměřeného na historii 
všedního dne. Výstava „Klobouky našich pra-
babiček“, kterou si mohou návštěvníci prohléd-
nout od 16. 3. do 21. 5. 2017, přináší pohled na 
dámské pokrývky hlavy, které dámy nosily v ob-
dobí od 60. let 19. stol. do 1. desetiletí 20. stol. Na 
výstavě si můžete prohlédnout dámské klobou-
ky a čepce ze sbírkového fondu Muzea jižního 
Plzeňska v Blovicích a také ze sbírek Muzea Čes-
kého krasu v Berouně, Domu historie Přešticka 
a Muzea Dr. Bohuslava Horáka v Rokycanech 
(ZČM). Mnoho klobouků a dalších pokrývek 
hlavy prošlo dílnou restaurátorky Heleny Kas-
tlové, část výstavy je proto zaměřena na doku-
mentaci náročného restaurátorského procesu 
obnovy vybraných dámských čepců. Výstava 
„Klobouky našich prababiček“ podle původního 
libreta a scénáře PhDr. Radky Křížkové Červené 
představí kromě zmiňovaných dámských klo-
bouků a čepců také originální dobové módní lis-
ty a časopisy, fotografie a další zajímavosti. K vý-
stavě je připraven edukační program. Vernisáž 
proběhne 16. 3. od 17.00 v kapli svatého Ondřeje 
na zámku Hradiště. Jste srdečně zváni!

Mgr. Monika Bechná, 
Muzejní pedagog a PR

POzvánka
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nárOk dětí na rOdinu

POlOletní a Jarní Prázdniny 
v ddm BlOvice

Podle Českého statistického úřadu se 
v roce 2015 rozvedlo 47% manželství. Téměř 
každé druhé manželství se rozpadá, a to ne-
jsou evidovány páry, které nebyly oddány. Ale 
i ty mají děti. 

Hlavním důvodem rozvodů až ze 75% je:  
Rozdíl povah, názorů a zájmů.

Pro mne velice překvapivá příčina nešťast-
ných dětí, které rodiče přivedli na svět a místo 
toho, aby jim připravili bezpečný a láskyplný 
domov, na který mají plné právo, jim život jen 
zkomplikují.

Přivedou je do situace, s kterou si nevědí 
rady, zatáhnou je do svých problémů a vůbec 
se neohlížejí, jak jim ubližují. Naopak na ně 
kladou nereálné nároky. 

I v naší škole je více než třetina dětí, kte-
rým rodiče nedopřáli ten přepych, žít s nimi 
oběma. I zde je mnoho případů, kdy za nej-
různějšími problémy ve škole je neutěšená 
situace v rodině. 

Pokud už musí k rozvodu v rodině dojít, 
je třeba, aby rodiče zašli za odborníkem, dět-
ským psychologem, a poradili se s ním, jak 
postupovat s ohledem na dítě.

Všem rodičům, kteří řešili, řeší nebo 
se chystají řešit svůj život rozvodem nebo 
rozchodem a mají děti, patří:

Dvacet přání dětí rozvedených rodičů 
(Zdroj – časopis Děti a my 9/11)

Milá maminko a tatínku!
1. Nikdy nezapomeňte, že jsem dítě vás 

obou. Druhého rodiče potřebuji úplně stejně.

2. Neptejte se mě, koho mám radši. Mám 
vás stejně rád. Neočerňujte přede mnou toho 
druhého, bolí mě to.

3. Pomozte mi být v kontaktu s tím rodi-
čem, se kterým netrávím většinu času. Vytoč-
te mi jeho telefon nebo mi pomozte připravit 
či koupit pro něj k Vánocům či k narozeninám 
hezký dárek.

4. Mluvte spolu jako dospělí lidé. Nepouží-
vejte mě jako poslíčka mezi vámi, a už vůbec 
ne se zprávami, které toho druhého zarmoutí 
nebo rozčílí.

5. Nebuďte smutní, když odcházím k dru-
hému rodiči. Nejraději bych byl stále s vámi 
oběma. Ale nemůžu se roztrhnout na dva 
kusy jenom proto, že vy jste roztrhli naši ro-
dinu.

6. Neplánujte mi nikdy nic na dobu, kdy 
mám být s druhým rodičem. Část mého času 
patří mamince, část tatínkovi.

7. Nebuďte zklamaní ani se nezlobte, 
když se vám nehlásím v době, kdy jsem s dru-
hým rodičem. Mám teď dva domovy a musím 
je dobře oddělovat, jinak bych se ve svém živo-
tě už vůbec nevyznal.

8. Nepředávejte si mě u dveří druhého 
rodiče jako balík. Pozvěte toho druhého na 
chvíli dále a promluvte si o tom, jak byste 
mohli zlepšit můj nelehký život. Když si mě 
předáváte, jsou to kratičké chvilky, kdy vás 
mám oba. Neničte je tím, že se ignorujete 
nebo hádáte.

9. Když se doopravdy nemůžete ani vi-
dět, předávejte si mě ve škole, ve školce nebo 
u přátel.

10. Nehádejte se přede mnou. Buďte ke mně 
alespoň tak zdvořilí, jako jste k ostatním lidem 
a jak to vyžadujete také ode mě.

11. Nevyprávějte mi věci, kterým ještě ne-
mohu rozumět.

12. Dovolte mi přivést si k vám své kamará-
dy. Chci, aby poznali moji maminku a mého 
tatínka a viděli, jak jsou oba skvělí.

13. Dohodněte se férově o penězích. Nechci, 
aby jeden z vás měl peněz moc a druhý málo. 
Ať se vám oběma daří stejně dobře.

14. Nesoutěžte o to, kdo mě více rozmazlí. 
Tolik čokolády bych totiž nikdy nemohl sníst, 
jak moc vás mám oba rád.

15. Důležitější než peníze je čas. Ze skvělé 
společné hry se raduji mnohem více než z nové 
hračky.

16. Není nutné stále podnikat nějaké akce 
a zažívat něco nového. Nejhezčí pro mě je, když 
jsme veselí, hrajeme si a máme i trochu klidu.

17. Nechte v mém životě co nejvíce věcí tak, 
jak byly před vaším rozchodem.

18. Buďte hodní na babičku a dědečka z dru-
hé strany, i když při rozvodu stáli více u svého 
dítěte. Stáli byste při mně také, kdyby se mi 
vedlo špatně. Nechci ztratit ještě své prarodiče.

19. Buďte féroví k novému partnerovi, kte-
rého si ten druhý našel nebo najde. S ním mu-
sím také vycházet.

20. Buďte optimističtí. Svoje manželství jste 
nezvládli, tak zkuste alespoň dobře zvládnout 
čas poté.

R. Kohoutová

Prázdniny jsou magickým slovem, kdy 
si každý představí lenošení, nicnedělání, 
prostě klídek a pohoda. Úplně jinak je tomu 
v DDM, kde pracovnice ihned po Vánocích 
začnou připravovat program pololetních 
a jarních prázdnin. 

Proto i letos nejprve naše Centrum 
Bambule – maminky s dětmi, vyrazily na 
týdenní pobyt na Šumavu. Zajímavý pro-
gram, krásné zimní počasí, sportování 
úměrné věku malých dětí, hry a výlety do 
zimní přírody každého naladily do pohody 
a všichni si to užili. Následoval výlet o po-
loletních prázdninách do Barrandovských 
ateliérů v Praze, kde si děti prohlédly starou 
původní budovu, kterou nechal postavit 
v roce 1931 Miloš Havel, a expozici k filmo-
vé pohádce Anděl páně II., dále jsme prošli 
fundusy kostýmů, nábytku, historických 
kostýmů a doplňků a prohlédli jsme si velký 
filmový ateliér, kde točí především zahra-
niční produkce (např. film Narnie, Česká 
spojka), dále vysílací ateliéry, odkud jsou 
vysílány pořady Tvoje tvář má známý hlas, 
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Jirka „George“ Štádler na letošním Souboji Titánů

zprávy z Juda
KRAJSKÁ LIGA KARLOVÝCH VARŮ

25. 2. 2017
KOŤATA        23 kg 
1. místo  Jan JAVŮREK
        32 kg 
1. místo  Václav BARTÁSEK
MLÁĎATA       43 kg
1. místo  Šimon JAVŮREK
MLADŠÍ ŽÁCI       
2. místo Pavel KOZÁK    

VELKÁ CENA HRADCE KRÁLOVÉ 
4. 3. 2017 

MLÁĎATA       46 kg
1. místo  Šimon JAVŮREK

KRAJSKÝ PŘEBOR O POSTUP  
DO PŘEBORU ČESKÉ REPUBLIKY 

MLADŠÍ ŽÁCI
PLZEŇ, 3. 3. 2017 /1. KOLO

        30 kg
3. místo Jan TOLAR  1,5 bodu
4. místo Filip VRÁTNÍK  0 bodu
        38 kg
1. místo Petr HODEK  5 bodů
6. místo  Martin POSPISZYL 0 bodů
        46 kg
3. místo Pavel KOZÁK  2 body
Pavel měl na 1. místo, nepřízeň rozhodčího
        +60 kg
1. místo František HAVLÍČEK 0,5 bodu
Tento krajský přebor je 4kolový a po 
ukončení všech kol se rozhodne o postu-
pujících.

Za SK judo DDM Blovice 
F. Vlčnovský

Prevence – mOtOcyklisté

Star dance a další. Na Barrandově je největ-
ší ateliér v Evropě, který slouží nejen naší, 
ale i zahraniční produkci. Ateliér MAX má 
přes 4 000 m2 a my jsme si prohlédli a prošli 
jsme si ateliér č. 8, který má přes 2 000 m2 
a je zvukotěsný a může do něj najet několik 
tanků a vozů.

Z Barrandova vysílá televize Nova a TV 
Barrandov. Prohlídka se zajímavým vý-
kladem profesionálních průvodců zaujala 
všechny dětské i dospělé návštěvníky.

O jarních prázdninách nejprve v pondě-
lí odjel plný autobus dětí do Nových Hutí na 
Šumavě na lyžařské soustředění a od středy 
pak vyrazily děti, které chtěly s pracovníky 
DDM strávit prázdniny, na zajímavé výle-
ty. Ve středu za krásného počasí jsme opět 
navštívili Prahu, a to Muzeum voskových 
figurín Grévin, které se nachází poblíže 
Staroměstského náměstí a opravdu stojí 
za to jej navštívit. Grévin Praha, které bylo 
otevřeno 1. 5. 2014, nabízí ve třech patrech  
necelou stovku domácích, ale i světových 
osobností a celebrit. České osobnosti zastu-
pují například prezident Václav Havel, ne-

zkrotný atlet a běžec Emil Zátopek, zpěvák 
Karel Gott nebo spisovatel Karel Čapek, pan 
Vladimír Menšík, herec Karel Roden. 

Dále je možné zhlédnout voskovou figurí-
nu českého krále Karla IV., která má hodnotu  
neuvěřitelných 12 mil. korun. Návštěvníci se 
ale mohou těšit také na setkání s hollywo-
odskými hvězdami, mezi kterými září An-
gelina Jolie, Brad Pitt, Meryl Streep, Micha-
el Jackson, Jean Paul Belmondo, Cameron 
Diaz, George Clooney nebo Nicolas Cage.

Ve čtvrtek jsme strávili celý den v plzeň-
ské Techmánii a v pátek ve svíčkárně Rodas 
v Plzni v Liticích.

Prázdniny jsou za námi a dům dětí jiź 
připravuje akce na Velikonoce, celou řadu 
sportovních turnajů ve florbale, ve stolním 
tenise a v plném proudu je příprava letních 
táborů, o kterých se můžete informovat na 
našich webových stránkách www.ddm-b-
lovice.cz v sekci prázdniny.

Za DDM Blovice 
Ing. B. Šroubková

Proč jezdíme na motorkách? Svoboda, 
charisma, radost – tyto důvody uvádějí mo-
torkáři.

Jaro je za dveřmi a období, kdy motocy-
klisté vyrazí na silnice, se blíží. Než ovšem 
vyjedou na svou první jízdu, měla by před-
cházet důsledná kontrola technického stavu 
a oděvních prvků. Motocyklisté patří k nej-
zranitelnějším účastníkům silničního pro-
vozu. Říká se, že trénink dělá mistra a na 
motorce to platí dvojnásobně. Dle statistik 
Policie České republiky nejčastěji bourají 
motocyklisté s praxí kolem jednoho roku. 
V loňském roce bylo zaznamenáno v Plzeň-
ském kraji celkem 175 dopravních nehod 
s účastí motocyklistů. Nástrahy na řidiče 
motocyklů čekají v podobě deště, štěrku na 
silnicích, výmolů nebo jiné nerovnosti na 
pozemní komunikaci. Zákon o provozu na 
pozemních komunikacích ukládá, že řidič 
je povinen přizpůsobit rychlost zejména 
svým schopnostem, vlastnostem vozidla 
a nákladu, předpokládanému stavebnímu 
a dopravně technickému stavu pozemní 
komunikace, její kategorie a třídě, povětr-
nostním podmínkám a jiným okolnostem, 
které je možno předvídat a dodržovat bez-
pečnou vzdálenost mezi vozidly. V našem 
kraji vloni motocyklisté ve 114 případech 
tyto náležitosti nerespektovali a násled-
kem toho došlo k dopravním nehodám. Zá-
važnost dopravních nehod motocyklistů je 
několikrát vyšší než u řidičů osobních au-
tomobilů. Během loňského roku přišlo na 
silnicích v Plzeňském kraji o život 6 řidičů 
motocyklů. 

Některá doporučení z příručky BESIP 
pro motocyklisty.

•	 Dodržovat	kontrolu	technického	sta-
vu. Dbát zejména na kontrolu motoru, řetě-
zu, pneumatik, stav brzd a brzdových des-
tiček, výměně brzdové kapaliny. Vyzkoušet 
funkčnost elektrických prvků, jako napří-
klad světla, blinkry, klakson. Zkontrolovat 
motolékárničku a podle potřeby doplnit 
nářadí. 

•	 Používat	 správnou	 základní	 výbavu	
motocyklisty. Jeden z nejdůležitějších prv-
ků je správný výběr přilby, která je povin-
ná. Díky bezpečnému pevnému oblečení, 
které bude zároveň pohodlné a komfortní, 
lze eliminovat možné zranění při pádu. Bez 
rukavic ani metr. Pevná obuv a správná ve-
likost je jeden z dalších prvků bezpečnější 
jízdy. Mezi ochranné doplňky patří chránič 
páteře, který by měl být samozřejmostí, 
stejně jako reflexní prvky.

•	 Zvolit	 si	 správný	 výběr	 svého	 moto-
cyklu. Každý řidič upřednostňuje jiné vyu-
žití a náročnost pro svůj motocykl. Je tedy 
vhodné promyslet, jaký motocykl zakoupit 
a jak správně jej užívat. 

Jedny z nejdůležitějších pravidel:
,,Jedeš, kam se díváš.“
,,Buď v klidu.“
,,Nikdy nemáš 100% přednost.“

Hlavním cílem prevence je, aby se kaž-
dý, ať motocyklista nebo řidič osobního 
motorového vozidla, vrátil bezpečně ze 
svých cest.

pprap. Hana Rubášová
oddělení tisku a prevence

Ráda bych touto cestou poděkovala všem 
úředníkům v Blovicích, se kterými jsem dosud, 
převážně po telefonu a emailu, jednala. Spo-
luvlastním nemovitost v Zahradní ulici, kde 
bydlí můj invalidní otec. Sama bydlím v Pra-
ze, což je poněkud z ruky. Přitom, jak kolem 
nemovitosti, tak někdy i kolem administrativy 
spojené s trvalým bydlištěm, je občas papíro-
vání, vyřizování a někdy je potřeba věci i řešit 
osobně. Jsem proto občas v jednání s úředníky 
města Blovic. Chtěla bych poděkovat všem za 
ochotný a vstřícný přístup a nadstandardní 
podporu, kterou často ocení z i můj málo po-
hyblivý otec.

Myslím, že ne vždy jsou zkušenosti občanů 
s úředníky právě pozitivní. Také se mi zdá, že 
lidé mají více tendenci si stěžovat než chválit. 
Takže na vyvážení zasílám tohle poděkování, 
které snad všechny pracovníky města malinko 
potěší. A pro úplnost dodávám, že moje velké 
poděkování také patří sousedům v ulici, kteří 
mému otci pomáhají na každodenní bázi. 

Hezký den všem
Jarka Baumruková 

POděkOvání
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zPrávy z házené

PrOgram POdPOry sPOlků 
a neziskOvých Organizací 2017

Sestava:
Brankářky: Vyletová Simona a Sý-

korová Andrea
Obrana: Eretová Petra, Janochová 

Michaela, Synáčová Denisa
Útok: Brunnerová Denisa, Sýkorová 

Lucie, Ballínová Veronika, Štenglová 
Kateřina, Šípová Karolína

V sobotu ráno jsme odjely na turnaj 
do Dobříše na memoriál Mirky Sainero-
vé. Tohoto turnaje jsme se zúčastnily již 
po několikáté a rády se do Dobříše vždy 
vracíme. Na poslední chvíli svoji účast 
odřekla útočnice A. Sluková z důvodu 
nemoci a obránkyně M. Andrýsková. Během 
turnaje proto v obraně vypomáhaly útočnice 
Brunnerová a Sýkorová. Turnaj byl náročný 
především pro naše dorostenky, které hrají 
stabilně za družstva žen A i B a zároveň hostují 
v Tymákově, kde hrají ve své věkové kategorii. 

Děvčata na turnaji odehrála všechna utkání, 
jak za naše družstvo, tak za družstvo Tymá-
kova. Turnaje se zúčastnilo družstvo TJ Sokol 
Tymákov A i B, TJ Stará Huť a TJ Sokol Dobřív. 
Vzhledem k tomu, že se na turnaj přihlásilo 
pouze pět družstev hrálo se ,,každý s každým“, 

a to 2 × 18 minut bez přestávky. Zimní 
přípravu jsme podcenily, protože někte-
rá děvčata nastoupila do turnaje téměř 
bez jediného tréninku a jako družstvo 
jsme se sešly skoro po čtyřech měsících. 
Naše výsledky nebyly zrovna na výbor-
nou, ale i tak si myslím, že turnaj jsme 
si moc užily a utužily jsme tak i kolektiv, 
což je také důležité. Na turnaji jsme se 
umístily na 4. místě díky lepšímu skóre 
oproti družstvu Dobříva.

Výsledky utkání:
Blovice – Dobřív 9:9
Tymákov A – Blovice 24:11
Stará Huť – Blovice 13:10

 Blovice – Tymákov B 4:13
Střelkyně:
Ballínová 13, Brunnerová 11, Štenglová 6
Sýkorová 3, Šípová 1

Za družstvo žen B – Lucie Sýkorová

turnaJ žen – dOBříš 18. 2. 2017

Město Blovice na základě usnesení Rady 
města Blovice ze dne 27. 2. 2017 č.j. MUBlov 
03022/17/OERM/Bem VYHLÁSILO Program 
podpory spolků a neziskových organizací na 
rok 2017 (dále jen „program“). Z rozpočtu měs-
ta Blovice je na program určeno 300.000 Kč.

V rámci programu budou podporovány 
kulturní, zájmové a sportovní spolky, orga-
nizace a osoby, které nejsou přímo napojeny 
na rozpočet města Blovice. Bude upřednost-
ňována celoroční práce s dětmi a mládeží 
do 18 let, práce se seniory apod. Podporu 
mohou získat i ti, jejichž činnost má společen-
ský význam pro město Blovice a představuje 
zviditelnění města navenek. Žadatelé musí 

vytvářet činnost na území města Blovice. 
Z programu nebude podpořen oddíl národ-
ní házené TJ Sokol Blovice, který dostal od 
města Blovice mimořádnou dotaci za repre-
zentaci Blovic.

Žadatelé o podporu předloží od 5. 4. 2017 
do 2. 5. 2017 na Městský úřad Blovice (na 
podatelnu, popř. na e-mail: martina.bene-
sova@mublovice.cz) Žádost o poskytnutí 
finančních prostředků na předepsaném for-
muláři. Formulář žádosti je k dispozici na po-
datelně MěÚ Blovice a na internetových strán-
kách města Blovice www.blovice-mesto.cz. 

Rada města Blovice rozhodne o podpoře 
do 31. 5. 2017. 

Maximální výše dotace v jednotlivém pří-
padě (účelu) je v tomto programovém obdo-
bí stanovena na částku 30 000 Kč. Každému 
žadateli je umožněno podat žádost na vícero 
účelů (akcí). Žadatelé o podporu berou na 
vědomí, že požadovaná částka může být Ra-
dou města snížena, aby bylo uspokojeno více 
žadatelů. Žadatelé o podporu berou rovněž 
na vědomí, že podpora nebude poskytnuta 
tomu žadateli, který řádně nevyúčtoval 
podporu za r. 2016, pokud takovou obdržel. 
Dále berou na vědomí, že požadovaná částka 
a schválená podpora bude obvyklým způso-
bem zveřejněna (web města, Blovické novi-
ny, úřední deska).

mezinárOdní FilmOvý Festival ve štítOvě

Možná se zdá, že 
se autorka článku pře-
psala a zavede nás do 
Karlových Varů nebo do 
Cannes, ale není tomu 
tak. Ve Štítově u Blovic 
se skutečně konal 1. roč-
ník MFF Jednoho filmu. 
Jak z názvu vyplývá, 
přehlídky se zúčastnil 
jeden film, a to „Lovci 
zelených koní“ a nomi-
naci na hlavní cenu v ka-
tegorii nejlepší mužský 
herecký výkon získal 

Marek Adamczyk, herec divadla JKT v Plzni, 
známý například z filmu „Lidice“. Slavnostní 
produkce filmu a vyhlášení hlavní ceny se ko-
nalo v sobotu 25. 2. 2017 v Hasičském klubu 
ve Štítově. Moderování celého galavečera se 
ujala herečka plzeňského divadla JKT Jana 
Kubátová. Hlavní cenu, skleněnou štítovskou 
kapličku, převzal Marek Adamczyk z rukou 
její autorky, loutkářky Štěpánky Kašparové. 
Na závěr se konala autogramiáda a beseda 
s vítězem a ostatními herci divadla JKT, kteří 
přijeli svého kolegu do Štítova podpořit.

Za SDH Štítov, Jana Černíková
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vzPOmínka
Dne 22. března 2017 uplynou 4 roky, 

co mi odešel drahý tatínek, pan Jaroslav 
Kašpar z Hradišťského Újezda. Stále 
vzpomíná dcera Jarka s manželem, děti 
a strýc Václav s rodinou.

významné výrOčí – di-
amantOvOu svatBu – 60 let 
společného života oslavili dne 23. 2. 2017 
v rodinném kruhu Václava a Miroslav 
Menclovi z Blovic, Cecima čp. 441. 

významné výrOčí – 
zlatOu svatBu – 50 let společ-
ného života oslavili dne 3. 3. 2017 v kruhu 
rodiny manželé Marie a Vladimír Lásko-
vi, Vlčice čp. 43. 

Pevné zdraví a rodinnou pohodu do 
dalších společných let oběma párům po-
přál starosta města Jan Poduška. 

významné výrOčí – 
zlatOu svatBu – 50 let společ-
ného života oslaví dne 18. 3. 2017 v kru-
hu rodiny manželé Marie a František 
Kajerovi z Blovic, U Lípy čp. 369. 

Blahopřejeme!

Rodinná kRonika

Po et zlatých a diamantových svateb od 
roku 2010  do roku  2017 

 

 Diamantová  
60 let 

Zlatá 
svatba 
50 let  

Smaragdová 
svatba 55 let

Rubínová 
svatba 40 
let 

Z toho 
ob ad na 
radnici 

Z toho 
ob ad na 
zámku 

Z toho 
gratulace 
v rodin  

2010 3 1 0 0 0 0 3
2011 2 4 0 0 0 0 3
2012 0 10 0 0 0 4 1
2013 2 3 0 0 0 0 2
2014 2 5 0 0 1 2 1
2015 0 5 0 1 0 0 1
2016 1 7 1 0 0 0 2
2017 2 5 0 0 0 0 pravd podobn  

2 

     
     

Za rok se pr m rn  uskute ní  1 - 2  diamantové svatby a 5 zlatých svateb. 
 
 
Naše inzerce 
+ opakovat inzerát Pro Minent z BN .1 
+opakovat inzerát Schmidbauer z BN 4/17 
 

SOKOLOVNA  BLOVICE 
„ U h išt “ 

Za íná od 3.4.2017  „VA IT“ 
Denní menu (polévka + hlavní jídlo)  75,- K . 

Otev eno od 10.00 hodin – 7 dní v týdnu. 
NEJLEVN JŠÍ  HOTOVKY  VE  M ST  !!! 

(velikost inzerátu 118,3 x 62), roztáhnout na ší ku 
 

HLEDÁM dispe era z Blovic a blízkého okolí pro tuzemskou a mezinárodní dopravu. Práce 
z domova, nové zau ím. Nástup ihned. Tel.: 777 319 664. 

 
Bezplatná  ádková  inzerce 

1. Prodám d tské sjezdové lyže, délka 100 cm, p ezká e pro v k 6-8 let a 
lyža ské brýle chlapecké nebo dív í. Cena dohodou. Tel.: 721386061. 

2. NABÍZÍM pro ez strom , rizikové kácení a drobné výškové práce. email: 
stromorisk@seznam.cz , web: stromorisk.cz 

3. Hledám podnájem-pronájem menšího pokoje, garsonky v Blovicích a okolí, 
neku ák. Info na tel.: 777 832 887. 

4. Cht la bych požádat starší paní z Blovic o výpomoc v domácnosti za finan ní 
odm nu. Jsem postižená. Ozv te se prosím na telefonu 732 183 749. 

Občané našeho města se dožívají významných výročí, které pravidelně zveřejňu-
jeme na našich stránkách. Jsou jimi kromě jubilejních narozenin i diamantové a zlaté 
svatby. V souvislosti s poslední diamantovou svatbou pro zajímavost uvádíme sou-
hrnný počet těchto událostí za posledních 8 let.

4. 2. 2017 proběhl další ročník turistického 
pochodu Zimní Bludníček. Odstartovali jsme 
u nás v Blovicích již šest Bludníčků květnových 
a tři Bludníčky únorové. Letos jsme s napětím 
čekali, jaká bude účast, ale i přes špatnou před-
pověď počasí a ranní náledí se na trasy vydalo 
196 turistů. Bylo připraveno 8 tras od 10 km 
do 25 km. Počasí nám nakonec přálo, ranní 
mlhy se rozplynuly a turistům se nabízely 
nádherné výhledy do dálky na zasněženou 
třpytící se krajinu – z Cesty otevřené na Spále-
nopoříčsko, z rozhledny Kožich až na Šumavu, 
z Vlčtejna na Blovice, ze Bzí na jižní Plzeňsko… 
Nebyly to však jen přírodní krásy, které k nám 
účastníky přilákaly. Kromě Muzea jižního Pl-
zeňska v Blovicích bylo mimořádně otevřené 
muzeum a Infocentrum ve Spáleném Poříčí 
a muzeum ve špejcharu v Chocenickém Újez-
du, kde si turisté prohlédli expozice, zakoupili 
suvenýry apod. Téměř polovina zúčastněných 
byla z různých odborů KČT – převládal náš 
Bolevec, pod kterým pracuje i naše blovická 
sekce, s počtem 37, dále to byly odbory např. 
z Prahy, Štěchovic, Chebu, Líní, Mladé Bole-
slavi… Celkově byla většina z Plzně, početné 
skupiny přijely z Prahy a Českých Budějovic, 

jednotlivci se vydali třeba z Čáslavi, Kladna, 
Horního Slavkova, Duchcova, Olomouce. Ce-
lodenní zázemí jsme měli tentokrát v hostinci 
U nádraží v Blovicích, kde na závěr tradičně 
zahrála skupina LAZARBAND. Na květnový 
Bludníček, který se bude konat 27. 5. 2017, 
chystáme opět nějaké novinky. Startovat bude-
me opět z Blovic a ze Srb, cíl bude, jako zatím 
pokaždé v květnu, v Panském domě. Děkujeme 
městu Blovice, které nás podporuje a tím při-
spívá ke zdaru akce.

Miluše Plechatá, KČT Bolevec

zimní PutOvání s Bludníčkem

Podpora bude vyplacena bezhotovost-
ním převodem nebo vyplacením z pokladny 
města do 30 dní od uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace (vzor k nahléd-
nutí je vyvěšen na úřední desce města Blovice, 
dále je k dispozici na podatelně MěÚ Blovice 
a na internetových stránkách města).

Podpora za rok 2017 bude nejpozději do 
31. 12. 2017 vyúčtována – příjemci předloží 
do tohoto termínu Čestné prohlášení o vyu-
žití podpory včetně všech požadovaných do-

kumentů fyzicky na podatelnu MěÚ Blovice, 
popř. elektronicky na e-mail: martina.bene-
sova@mublovice.cz.

Informace o programu: Martina Benešo-
vá, tel. 371 516 126

V Blovicích 27. 2. 2017

Jan Poduška, 
starosta města Blovice
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D m d tí a mládeže Blovice, 
Tyršova 807, 336 01 Blovice 

 
nabízí o letních prázdninách p ím stský tábor 

 

EXPEDICE  
AMERIKA 
 

 

Termín:  21. srpna 2017 – 25. srpna 2017  
   Denn  od 7.30 do 16.00 hodin 
 

Cena: 1100 K  (v cen  je zahrnuto jízdné, vstupné, 
stravování, pitný režim) 

 

Program: táborová hra inspirovaná dobýváním divokého 
západu, životem Indián  a zlatokop , která 
bude kombinovaná s výlety, nebude chyb t 
táborová innost jako mí ové hry, táborák, 
stopova ka, jízda na koni a rýžování zlata,  
1 den p espání v DDM a mnoho dalších 
zajímavých inností. Program bude up esn n 
na sch zce s rodi i 

 

Stravování: ob d, 2× sva ina, pitný režim 
 

P ihlášky: k vyzvednutí v DDM Blovice.  
Do 15. ervna 2017 je nutné d ti p ihlásit  
a zárove  zaplatit  

 

Informace: v DDM Blovice, Bc. Helena Jindrová  
(tel.: 371 522 159, 605 867 348) 

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 

nabízí víkendový pobyt na Šumav  
 

NOVÉ HUT  2017 
 

Pobyt je ur en pro rodi e s d tmi  
(pop . i ostatní rodinné p íslušníky) 

 

Termín:  28. dubna – 1. kv tna 2017 
 

Ubytování: Rekrea ní za ízení Kodrea (3.–4. l žkové pokoje s vl. soc. za .) 
 

Strava:  Plná penze + pitný režim  
(snídan  formou švédských stol , ob dy a ve e e – výb r jídel) 

 

Doprava:  Autobusem (pop . vlastní – nahlásit p edem) 
 

Odjezd:  28. dubna 2017 v 17.00 hodin od DDM Blovice busem 
Návrat:  1. kv tna 2017 po dohod  k DDM Blovice 
 

Cena:  Dosp lá osoba 1000 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít  do 1 roku   300 K  / pobyt (pouze l žko) 
   Dít  1–6 let   750 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít  ZŠ    900 K  / pobyt (ubytování + strava) 

Cena za dopravu cca 200 K  / osoba (dle obsazenosti autobusu) 
 

Program:  Program pro zájemce: 
Vycházka na Chalupskou sla , Návšt vnické centrum 
Kvilda – za poznáním života jelen , Vl í výb h na 
Srní, T íjezerní sla  Modrava nebo Pramen Vltavy 
Kvilda, pop . dle zájmu ú astník  

 

Informace: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 

P ihlášky: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
nejpozd ji do 31. b ezna 2017 a zárove  je t eba 
zaplatit zálohu 500 K  za osobu. Doplatek p ed 
odjezdem. Pozd jší platby pouze po domluv . 

 

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 

nabízí vícedenní pobyt na Šumav  
 

NOVÉ HUT  2017 
 

Pobyt je ur en pro maminky s d tmi  
(pop . i ostatní rodinné p íslušníky) 

 

Termín:  9. kv tna – 12. kv tna 2017 
 

Ubytování: Rekrea ní za ízení Kodrea (3.–4. l žkové pokoje s vl. soc. za .) 
 

Strava:  Plná penze + pitný režim  
(snídan  formou švédských stol , ob dy a ve e e – výb r jídel) 

 

Doprava:  Autobusem (pop . vlastní – nahlásit p edem) 
 

Odjezd:  9. kv tna 2017 v 9.00 hodin od DDM Blovice 
Návrat:  12. kv tna 2017 cca v 15.30 hodin k DDM Blovice 
 

Cena:  Dosp lá osoba  1100 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít  do 1 roku   300 K  / pobyt (pouze l žko) 
   Dít  1–6 let   800 K  / pobyt (ubytování + strava) 
   Dít  ZŠ  1000 K  / pobyt (ubytování + strava) 
Cena za dopravu cca 200 K  / osoba (dle obsazenosti autobusu) 
 

Program:  Program pro zájemce: 
Vycházka na Chalupskou sla  + Soví voliéry Borová Lada, 
Návšt vnické centrum Kvilda – za poznáním života jelen , 
Vl í výb h na Srní, T íjezerní sla  Modrava nebo Pramen 
Vltavy Kvilda, pop . dle zájmu ú astník  

 

Informace: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 

P ihlášky: DDM Blovice, Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
nejpozd ji do 31. b ezna 2017 a zárove  je t eba 
zaplatit zálohu 500 K  za osobu. Doplatek p ed 
odjezdem. Pozd jší platby pouze po domluv . 

 
 

D m d tí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01 Blovice 

Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 
 

zve na výlet 
 

D TSKÝ SV T 
LVÍ EK PLZE  

 
Termín:  21. dubna 2017 (pátek) 
 
Cena:  110 K  / dít  s dopravou 
   50 K  / dít  (doprava vlastní) 
   60 K  / dosp lá osoba (doprava) 
 
Odjezd:  v 8.30 hodin od DDM Blovice (sraz v 8.15 hod.) 
 
P íjezd:  mezi 12:30–13:00 hodin p ed DDM Blovice 
 
Informace: Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 
P ihlášky:  do 15. dubna 2017  

a zárove  je nutné  
výlet zaplatit!!! 
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Reprezentativní Ples župy Plzeňské se konal 
v sobotu 4. března 2017, tedy shodou okolností 
o den později než u nás Ples sportovců. Na žup-
ním plese má naše jednota už několik let také 
svoje zastoupení. Od té doby, co má náš Sokol 
svůj slavnostní prapor (rok 2013), účastní se 
náš vlajkonoš vítání návštěvníků a slavnostní-
ho nástupu krojovaných složek. Letos se kromě 
slavnostního praporu účastnil nástupu i pra-
por žákovský. Našimi vlajkonoši v krojích byli 
Václav Cupl a Ivana Bystřická. Po odchodu vla-
jek přivítal moderátor významné hosty plesu. 
Byli to starostka sousední župy sokolské, bratr 
Jiří Holub ze Švýcarského Bernu a zástupce po-
řádající župy bratr Jiří Sobota. Jak už bývá zvy-
kem, byl připraven i kulturní program. Jednalo 
se o taneční vystoupení. Župní ples byl opět pří-
jemný svou milou atmosférou a pohodou.

TJ Sokol Blovice

Ples žuPy PlzeŇské 
se kOnal OPět v měšŤanské Besedě

sOkOl BlOvice – Oddíl kOPané
sezOna 2016–2017 / JarO 2017
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Chcete se stát d ležitou sou ástí spole nosti, specializující se na výrobu komponent   
pro letecký pr mysl? Pak je tato nabídka ur ena práv  Vám! 
V sou asné dob  hledáme pro rozší ení našeho týmu do nové provozovny v Blovicích  
šikovné spolupracovníky na pozici: 
 
OPERÁTOR VÝROBY: 

povrchová úprava díl  broušením 
lepení zytelových díl  
pracovat s hliníkem, nerezem a plastem 

             práce na 2 sm ny 
OBSLUHA CNC OBRÁB ÍHO CENTRA: 
         obsluha CNC obráb cího stroje 
         se ízení stroje 
         kontrolní m ení vyrobených díl  
         práce na nejmodern jších strojích  
         práce na 3 sm ny 
OBSLUHA PILY: 
         obsluha pily 
         formátování, ezání plastových a hliníkových díl  
         kontrolní m ení díl  
         práce na 3 sm ny         
NABÍZÍME: 
         pracovní smlouvu na dobu NEUR ITOU 
         p íplatek za práci na dvou strojích ve výši 40 % z pr m ru hrubé mzdy 
         odm na za docházku, prémie za výkonost, spolehlivost, inovace 
         osobní ohodnocení dle dosažených zkušeností 
         stravenky v hodnot  1 500 K  - pln  hrazené zam stnavatelem 
         pln  hrazené p es asy 
         finan ní i kariérní r st 
         ob erstvení na pracovišti 
 
Pokud Vás naše nabídka zaujala, neváhejte nás kontaktovat. Rádi se s Vámi setkáme  
p i osobní sch zce a zodpovíme Vaše dotazy. 

Precision Parts For Aviation s.r.o. 
Setecká 851 Blovice 336 01 

Linda Milová tel: 734 440 496 
 
 
 

D m d tí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01 Blovice 

Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 
 
 

Volné plavání rodi  s d tmi 
 
Pro batolata a p edškoláky, které 
v doprovodu rodi  nebo prarodi  budou 
navšt vovat plavecký bazén v ZŠ. Bazén je 
možno navšt vovat v t ím sí ních cyklech 
podle domluvy DDM. Cena je stanovena na 
25 K  za osobu/krát po et návšt v v daném 
cyklu. Je t eba zaplatit vždy p edem v DDM 
u paní Šárky Fialové a domluvit si zde 
rozvrh návšt v (i telefonicky 604 293 473).  
 

Plavecký cyklus:  duben– erven 
 

Návšt vní dny:  
Pond lí (15.00–16.30 hod., 16.30–18.00 hod.) 
Úterý (15.00–16.30 hodin, 16.30–18.00 hodin) 

tvrtek (15.30–17.00 hodin) 
 

Pedagogický dozor:  
Šárka Fialová, Eva Honzová 
 

městská knihOvna BlOvice

zve na přednášku o financích

Jak Ochránit svOJe ÚsPOry 
v Příštích letech 
a nePlatit dluhy, 

které Jsme nezPůsOBili

ve středu 22. března od 17 hodin
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ProMinent Systems spol. s r.o.         DIN EN ISO 9001:2008 

Fügnerova 567, 336 01 Blovice  

 

Společnost ProMinent Systems spol. s r.o. patří do firemního seskupení ProMinent (www.prominent.com), 

které má pobočky po celém světě. Stěžejním výrobním programem je výroba zařízení pro chemické 

hospodářství a úpravu vody. Firma byla založena v roce 1993 a v současné době má téměř 300 zaměstnanců.  

 
 

 

Aktuálně hledáme pro rozšíření a posílení našeho pracovního týmu kolegy na pozici: 
 

 

VEDOUCÍ PROJEKTU 

 

� Min SŠ vzdělání technického směru, praxe výhodou, znalost SAP/R3, MS Office a ERP systémů, AJ/NJ 

 

KONSTRUKTÉR 

-   Min SŠ, praxe, znalost NJ/AJ, Solid Edge/Auto Cad, SAP výhodou 

 

ASISTENT/KA JEDNATELŮ SPOLEČNOSTI 

- organizace schůzek, porad, vyřizování korespondence, prac. cest, administrativa 

- AJ/NJ na komunikativní úrovni, překlady ČJ/NJ nebo AJ (jeden z ředitelů je cizinec) 

-  SŠ/VŠ vzdělání, praxe na obdobné pozici, MS Office, SAP výhodou 

- vysoké pracovní nasazení, příjemné vystupování, diskrétnost a zodpovědnost.  
 

PROGRAMÁTOR PLC 

� SŠ vzdělání elektrotechnického směru, AJ/NJ, praxe v oboru vítána 

� Znalost programování PLC, znalost systému Siemens nebo Schneider-Electric – STEP 7, 

TIA PORTAL, Vijeo Designer, SAP 

 

IT PRACOVNÍK 

� Min SŠ vzdělání technického směru, znalost AJ/NJ na komunikativní úrovni, praxe v oboru, 

� Zkušenosti s instalací SW, operačních systémů, síťových prvků aj.  

� SAP výhodou, ne podmínkou 

 

DISPONENT VÝROBY 

- SŠ vzdělání technického směru, praxe z výrobního prostředí 

� komunikativní znalost NJ nebo AJ 

� MS Office, SAP, aj. 

 

ELEKTROMONTÉR 

� SOU elektrotechnické zaměření, vyhláška 50/78 Sb., praxe v oboru výhodou 

 

SVÁŘEČ PLASTU/MONTÉR 

� SOU technického směru, praxe ve svařování plastů výhodou, manuální zručnost, 

spolehlivost, zodpovědnost 

 

OBSLUHA OBRÁBĚCÍCH STROJŮ 

- SOU technického směru, praxe v obrábění výhodou, manuální zručnost, spolehlivost 

 
Nabízíme zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahraniční společnosti, každoroční nárůst mezd, závodní 

stravování, možnost dalšího vzdělávání, firemní dopravu, vánoční odměny. Detaily k jednotlivým pozicím 

naleznete na www.prominentsystems.cz v sekci „Kariéra”. 

 
V případě zájmu o některou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. č.: 378 227 148 (168)  

nebo e-mailu trojanova@prominentsystems.cz - kontaktní osoba: Trojanová Jarmila - personální vedoucí. 

 

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace 
kovového odpadu, 

odpadu kategorie O
• ekologická likvidace  

autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
  13.00–16.30 hodin
 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219

SCHMIDBAUER spol. s r.o., 
Poplužní 95, Blovice

přijme zručné a spolehlivé ženy i muže 

pro navíjení cívek, pájení a montážní práce 
ve výrobě malých transformátorů.

Pouze ranní směna, čistá práce. 
Zručnost, praxe a elektro kvalif. výhodou.

Firma s 25letou tradicí v Blovicích. 

Tel.: 371 522 566
Schmidbauer@seznam.cz

V sobotu 4. března 2017 se konaly v plzeň-
ském plaveckém klubu Radbuza další plavecké 
závody. Tento župní přebor je součástí závodů 
sokolské všestrannosti. Naše barvy hájili dva 
kluci – Radek Hrubý a Jakub Herejk. Oba ve 
své kategorii (Radek mladší žák, Kuba starší 
žák) zvítězili. Gratulujeme.

TJ Sokol Blovice 

na radBuze  
se kOnaly 

Plavecké závOdy
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B l ov i c ké  n ov i ny

naše inzerce :

PRODÁM dětské sjezdové lyže, délka 
100 cm, přeskáče pro věk 6–8 let a lyžař-
ské brýle chlapecké nebo dívčí. Cena doho-
dou. Tel.: 721 386 061.

NABÍZÍM prořez stromů, rizikové kácení 
a drobné výškové práce. email: stromo-
risk@seznam.cz, web: stromorisk.cz

HLEDÁM podnájem – pronájem menšího 
pokoje, garsonky v Blovicích a okolí, neku-
řák. Info na tel.: 777 832 887.

 
Chtěla bych požádat starší paní z Blovic 
o VÝPOMOC v domácnosti za finanční od-
měnu. Jsem postižená. Ozvěte se prosím 
na telefonu 732 183 749.

KOUPÍM byt v Americké ulici 638 nebo 
639 – vedle Betuly/Michka. Nabídka platí 
stále. Tel : 773 664 796 E-mail: mike.eber@
seznam.cz

KOUPÍM garáž /garáže v Blovicích, nejlépe 
řadové Blahnova/Drnkova (na Hájku), ale 
i jinde. Nabídka platí stále. Tel : 773 664 796 
E-mail: mike.eber@seznam.cz

PRONAJMU cihlový byt 1+1 v centru Blovic. 
Tel.: 606 172 986.

PRODÁM sedačku na vanu a nástavec na 
WC – levně. Tel.: 739 624 707.

PRODÁM rohový díl obývací stěny se 4 po-
licemi, rozměry v. 210 cm, hl. 37 cm. Cena 
300 Kč. Tel.: 734 759 196.

PRODÁM za 5.000 Kč koženkovou sedací 
soupravu. Mobil: 607 741 508.

PRODÁM luční seno 2016, ručně sušené. 
Cena: 1 kg 50 Kč, 5 kg 240 Kč. V Blovicích 
doprava zdarma. Tel. 602 150 227

PRODÁM nové a nepoužité peří v sypkovi-
ně. Cena dohodou. Tel. 732 945 655

PRODÁM sbírku paroží (cca 30 ks), starý 
kuch. kredenc, staré skříně, různé druhy 
řeznických potřeb včetně řezačky o prů-
měru 130, digit. váhu do 15 kg a různé další 
věci. Informace na tel.: 603 745 542.

PRODÁM zahrádku v klidném prostředí 
v Blovicích s chatkou a skleníkem, přístu-
pem k řece, el. + užitk. voda. Cena doho-
dou. Tel.: 605 312 391.

PRODÁM nový pracovní svářečský oblek, 
100% bavlna (na výšku 180).
Tel.: 774 870 971.

PRONAJMU byt 2+1 v Blovicích. Tel.: 
728 448 788.

PRODÁM dětský vozík za kolo zn. CROOZER, 
pohodlný a skladný. Tel.: 603 477 908.

PRODÁM řadovou garáž na Hájku. Cena 
pevná 130.000 Kč. Tel.: 606 542 848.

BEZPLATNÁ 
ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ 

RUBRIKA
Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 

darování, výměnu a další. Týká se inzerátů 
do velikosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, telefonem: 
371 522 236, 737 740 174 nebo je přijít zadat 
osobně.

SOKOLOVNA BLOVICE
„U HŘIŠTĚ“

Začíná od 3. 4. 2017 „VAŘIT“
Denní menu 

(polévka + hlavní jídlo) 75 Kč.

Otevřeno od 10.00 hodin – 7 dní v týdnu.
NEJLEVNĚJŠÍ HOTOVKY VE MĚSTĚ!

 

       

Us

 

Prosím
vrata 
z minu
hasi s
domlu

  

       

          

skut

SV
V

me ob any
v uvedený

ulého rok
skou zbroj
uvu 602 78

 SBOR

e ní 

VOZ K
V BLO

y, aby ne
ý den, ab
ku). Dále
jnici v Bl
86 136).  

R DOBR

BL

dne 
od 9

KOVO
OVIC

A V

epot ebný
by nedoc
e je mož
ovicích, 
 

 

ROVOLN

LOVI

15.
9.00 h

OVÉH
ÍCH,

VL IC
 

ý kovový 
cházelo k
žnost kov

i Vám po

NÝCH H

ICE

4. 20
hodi

HO O
 KOM
CÍCH

odpad p
odcizení 

vový odpa
om žeme 

Tímto

HASI

017 (
n 

ODPA
MOR

H 

ipravili p
šrotu p

ad odvés
odpad vy

o Vám d

 

(sobo

ADU 
RN   

pokud mo
es noc (z

st v tento
ynést (ko

kují blovi

ota) 

ožno p ed
zkušenost
o den na
ontakt pro

i tí hasi i

d 
t 
a 
o 

. 


